

## Zprávičky ze školičky

Dne **2.9.2024** byl za přítomnosti místostarosty obce Hoříčky, pana Marka Hýbla, slavnostně zahájen **nový školní rok 2024/2025**.

Do školních lavic **zasedlo 165 žáků** z Hoříček a blízkého či vzdálenějšího okolí. Slavnostně bylo přivítáno také **19 prvňáčků**, které celým školním rokem provede paní Mgr. Lenka Hejková. Mateřská škola, ze které došlo několik dětí do první třídy, doplnilo 5 nových kamarádů. V průběhu školního roku se stávající počet 22 dětí zvýší o další dvě.



**Nový školní rok** je spojen i s příchodem šesti nových pedagogů, kteří se budou plně věnovat vzdělávání žáků napříč oběma stupni základní školy. Jejich humanitně i přírodovědně zaměřené vzdělání podpoří rozvoj všech potřebných kompetencí, které žáky v tomto školním roce čekají. Výuka realizovaná na základní a mateřské škole bude doplněna řadou aktivit podporujících toto vzdělávání.

**Mezi podpůrné aktivity** řadíme tradičně dopravně laděné dopoledne strávené na Dopravním hřišti Náchod-Běloves, výukou plavání v Plaveckém bazénu Trutnov či lyžařský kurz v Deštném v Orlických horách. Tyto činnosti jsou doplňovány jednodenními tematickými projekty či exkurzemi, které nenásilnou formou prolínají výukou. Některé projekty budeme realizovat ve spolupráci s mateřskou školou či školní jídelnou.

**Nejbližším společným projektem** základní školy a školní jídelny je **Halloween a Podzimní dýňování** spojené se spaním ve škole, které proběhne **31.10.2024** ve školní budově Hoříčky 71, a na které vás srdečně zveme.

**Následná ekologicky zaměřená akce** „Sběr tříděného papíru“ je určená nejen obyvatelům obce Hoříčky. Sběrový kontejner bude přistaven **6. 11. 2024** před hlavní vchod školní budovy č. 71 a odvezen 7. 11. 2024 večer nebo 8. 11. 2024 v dopoledních hodinách. Do kontejneru lze vkládat starý papír a obalový karton, který **nebude převázán** provázkem. Budeme rádi, když projekt žáků podpoříte osobním zapojením.

Mgr. Eva Marková, Ing. Michal Vaněk

Pozvánka - Dýňování